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Q1
Which School do you go to?
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Branston CofE Infant Academy

Brown's CofE Primary School, Horbling

Coningsby St Michael's CofE Primary School

East Ravendale CofE Primary School Academy

Friskney All Saints CofE Primary School

Harrowby CofE Infant School

Ruskington Chestnut Street CofE Academy

Spalding Parish CofE Day School

St Peter's CofE Primary School

Tattershall Holy Trinity CofE Primary School

The Canon Peter Hall CofE Primary School

The Edenham CofE School

The Morton CofE (Controlled) Primary School

The Wainfleet Magdalen CofE/Methodist School

Ulceby St Nicholas CofE Primary School

Weston St Mary CofE Primary School

Whaplode CofE Primary School

Wrawby St Mary's CofE Primary School
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Q2
Which Year Group are you in?
Answered: 70
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Are you a....
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Q4
I like school.
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 Skipped: 0
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Q5
I like being in a Church school because...
Answered: 70
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 A 10/21/2022 8:41 PM

2 It’s fun 10/21/2022 8:40 PM

3 A 10/21/2022 8:39 PM

4 I like doing fun learning like painting 10/21/2022 8:38 PM

5 A 10/21/2022 8:36 PM

6 A 10/21/2022 8:36 PM

7 A 10/21/2022 8:35 PM

8 A 10/21/2022 8:34 PM

9 A 10/21/2022 8:33 PM

10 A 10/21/2022 8:33 PM

11 A 10/21/2022 8:32 PM

12 A 10/21/2022 8:31 PM

13 A 10/21/2022 8:30 PM

14 A 10/21/2022 8:30 PM

15 A 10/21/2022 8:29 PM

16 No answer 10/21/2022 8:28 PM

17 No response 10/21/2022 8:27 PM

18 No answer 10/21/2022 8:26 PM

19 No response 10/21/2022 8:25 PM

20 It makes me happy 10/21/2022 8:24 PM

21 We walk to the church 10/21/2022 8:21 PM

22 It is fun we go to the school 10/21/2022 8:19 PM

23 Because we learn 10/21/2022 8:18 PM

24 I love church and school 10/21/2022 8:14 PM

25 We get to do good things for St. Andrews church 10/21/2022 8:12 PM

26 It is fun and calm 10/21/2022 8:10 PM

27 I have lots of friends 10/19/2022 4:46 PM

28 Happy 10/19/2022 4:44 PM

29 wiv got nis tiches eva. 10/19/2022 4:44 PM

30 It makes me happy 10/19/2022 4:42 PM

31 I like the church. 10/19/2022 4:41 PM

32 I can't remember. 10/19/2022 4:40 PM

33 People 10/19/2022 4:40 PM
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34 The people 10/19/2022 4:37 PM

35 Fun 10/19/2022 4:36 PM

36 being with my partner and also singing. 10/19/2022 4:36 PM

37 We learn to be good from stories. 10/19/2022 4:34 PM

38 I like all the people here 10/19/2022 4:34 PM

39 I just like it 10/19/2022 4:32 PM

40 fun 10/19/2022 4:30 PM

41 You have to play nice 10/19/2022 4:29 PM

42 We sing in worship. 10/19/2022 4:28 PM

43 You have to play nice 10/19/2022 4:27 PM

44 Play nice 10/19/2022 4:24 PM

45 You sit nice and play nice 10/19/2022 4:21 PM

46 Nothing. 10/19/2022 4:19 PM

47 You play nice 10/19/2022 4:18 PM

48 We walked to the church. I gave Rev-Julie some grapes at Harvest Celebration. 10/19/2022 4:17 PM

49 Be quiet and sit nice 10/19/2022 4:15 PM

50 They give tickets out and we went to Church. 10/19/2022 4:13 PM

51 You have to listen 10/19/2022 4:12 PM

52 Doing prayers 10/19/2022 4:10 PM

53 We get yellow tickets. 10/19/2022 4:09 PM

54 I like it here 10/19/2022 4:08 PM

55 Wee wore to to to to. 10/19/2022 4:07 PM

56 I have kind friends 10/19/2022 4:06 PM

57 Because we learn about Jesus and our school values. 10/19/2022 4:04 PM

58 We travel to church. 10/19/2022 4:03 PM

59 I have good friends 10/19/2022 4:03 PM

60 I have friends here 10/19/2022 4:01 PM

61 I like learning about God and Jesus. 10/19/2022 3:59 PM

62 I have kind friends 10/19/2022 3:58 PM

63 I like singing in Worship. 10/19/2022 3:57 PM

64 I have lots of friends 10/19/2022 3:55 PM

65 I go to Worship. 10/19/2022 3:55 PM

66 We learn about Jesus. 10/19/2022 3:53 PM

67 Everyone is kind 10/19/2022 3:52 PM

68 I go to Collective Worship. 10/19/2022 3:50 PM

69 We have School Values. 10/19/2022 3:48 PM

70 I like Collective Worship. 10/19/2022 3:45 PM
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Q6
Teachers help me with my learning.
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 Skipped: 0
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Q7
I like learning and try my best.
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TOTAL 70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

👍 Yes

👎 No

ANSWER CHOICES RESPONSES

👍 Yes

👎 No



Pupil View

11 / 21

20.00% 14

62.86% 44

17.14% 12

Q8
My learning is usually...
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Q9
Other people in my class try their best too.
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 Skipped: 0
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Q10
At playtime I have lots of people to play with.
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Q11
I feel safe at school.
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 Skipped: 0
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Q12
There is a grown up at school I can talk to if I am worried.
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 Skipped: 0
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Q13
At my school we try to be happy and take care of each other.
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Q14
I go to clubs after school (either organised by the school or by
parents/carers e.g music lessons, dance, sports etc.).
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Q15
In school we learn that we are all special no matter what we look like.
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 Skipped: 0
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Q16
If I had a friend looking for a school I would like them to come here.
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 Skipped: 0
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Q17
Is there anything else you would like to tell us about your school?
Answered: 37
 Skipped: 33

# RESPONSES DATE

1 I like it when people help me 10/21/2022 8:41 PM

2 I like my classroom because I like cutting 10/21/2022 8:40 PM

3 It fun and cool 10/21/2022 8:10 PM

4 iisamasin. 10/19/2022 4:44 PM

5 I love this school is nies. 10/19/2022 4:41 PM

6 I want to go to all the clubs. 10/19/2022 4:40 PM

7 It's great the way it is. 10/19/2022 4:37 PM

8 itsre 10/19/2022 4:36 PM

9 / 10/19/2022 4:36 PM

10 I like to do some phonics. 10/19/2022 4:34 PM

11 Our class is a family. 10/19/2022 4:30 PM

12 I love playing with my friends 10/19/2022 4:29 PM

13 I am learning to write. 10/19/2022 4:28 PM

14 I like school 10/19/2022 4:27 PM

15 I love playing with my friends 10/19/2022 4:24 PM

16 I like school 10/19/2022 4:21 PM

17 I go to breakfast club and I want to go to Art club next. 10/19/2022 4:19 PM

18 I love playing with my friends 10/19/2022 4:18 PM

19 I like the teachers. 10/19/2022 4:17 PM

20 I feel safe at school 10/19/2022 4:15 PM

21 I like breakfast club because we can draw in nurture. It's fun. 10/19/2022 4:13 PM

22 I want my sister to come here too. 10/19/2022 4:12 PM

23 We all learn to be good listeners. 10/19/2022 4:10 PM

24 I have settled in. I am new. 10/19/2022 4:09 PM

25 Harjoti 10/19/2022 4:07 PM

26 I really love this school and it's my favourite. It's easy to get through, now I'm in Year 1. 10/19/2022 4:04 PM

27 I love this school and I love to learn. 10/19/2022 4:03 PM

28 I like playing with my friends. 10/19/2022 3:59 PM

29 I like being able to play 10/19/2022 3:58 PM

30 I like P.E 10/19/2022 3:57 PM

31 I have friends who play nicely 10/19/2022 3:55 PM

32 I like maths. 10/19/2022 3:55 PM

33 I like computing. 10/19/2022 3:53 PM
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34 I like playing with my friends. 10/19/2022 3:52 PM

35 We get to have a brain break. 10/19/2022 3:50 PM

36 I like pancake day at breakfast club. 10/19/2022 3:48 PM

37 Sometimes we play with toys. Playtime is my best time. 10/19/2022 3:45 PM


